

【端午節】大埔龍舟競賽 參賽隊伍清兵打扮 突圍

撰文：潘希橋

2018-06-18 14:43

今日（18日）是端午節，雖然天氣頗炎熱，但仍有不少市民外出觀賞划龍舟賽事，其中包括大埔區龍舟競賽。



有參賽隊伍打扮成清兵裝束，胸口掛個「勇」字，成功在特色造型比賽中奪冠。（潘希橋攝）
端午節除了吃糉，不少人還會選擇抵著炎炎夏日欣賞龍舟競賽。

由大埔鄉事委員會、大埔七約鄉公所等 7 個機構組成的大埔區龍舟競賽今日舉行。不少市民在大埔海濱公園駐足觀看。除了一般賽事外，大會亦設有特色造型比賽，

其中一支名為「型.聚龍」的隊伍，為了標奇立異，打扮成清兵裝束；為了令造型更神似，他們更「淘寶」了清兵帽，三角錐形狀和紅色流蘇都非常有心思，他們每人的胸口前又掛上了一個「勇」字。



該隊伍隊長吳家平表示，隊員中只有自己和另一位隊友有爬龍舟的經驗，其餘隊員都是新丁，只靠大會提供的四個星期時間操練，因此才有「心口掛個勇字」的構思。

青年組決賽的季軍由靈糧堂劉梅軒中學 B 隊奪得，天水圍循道衛理中學及靈糧堂劉梅軒中學 A 隊則奪得雙冠軍。

至於香港客屬總會盃公開賽決賽，則由西九龍消防龍舟隊順利擇下桂冠，亞軍和季軍分別由李氏宗親龍舟隊及九龍區消防龍舟隊奪得。

財政司司長陳茂波出席活動擔任主禮嘉賓，但沒有回應記者提問。被問及會否就徵收空置稅作評論，他指笑言「聽日再講」及「等特首先回來」。特首林鄭月娥目前正於法國進行訪問。

